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“ХОЛДИНГ БЪЛГАРСКИ ДЪРЖАВНИ ЖЕЛЕЗНИЦИ” ЕАД
ОБЯВЯВА ТЪРГ С ТАЙНО НАДДАВАНЕ ЗА ПРОДАЖБА НА:
              1.Описание на обекта:

- 33 (тридесет и три) броя  товарни вагони собственост на „Холдинг БДЖ” ЕАД, в състоянието в което са и от мястото, където се намират в Република Сърбия, описани по номера и местонахождение в Приложение №1 към проекто-договора на тръжната документация.
        2. Начална тръжна цена: 
        Началната тръжна цена и стъпката за наддаване са както следва:
· Начална тръжна цена – 276 060,00 /двеста седемдесет и шест хиляди и шестдесет/ лева.

· Стъпка на наддаване – 27 606,00 /двaдесет и седем хиляди шестотин и шест / лева.

        Началната тръжна цена е франко местонахождението на всеки товарен вагон.
       3. Вид на търга:

- Търг с тайно наддаване проведен по реда на Правилника за реда за упражняване правата на държавата в търговските дружества с държавно участие в капитала. Заседанието по провеждането на търга с тайно наддаване е открито за всички кандидати, подали заявление за участие и допуснати до участие в търга от комисията, назначена за провеждането му. 
4. Начин на плащане:
- Депозит за участие в търга в размер на 50% от началната тръжна цена за 33 броя товарни вагони;
- Достигнатата на търга цена за 33-те броя товарни вагони, собственост на „Холдинг БДЖ” ЕАД, намалена с внесения депозит за участие в търга, се внася по сметка в полза на “Холдинг БДЖ” ЕАД, посочена в Тръжната документация, авансово, преди получаване на активите, в петдневен срок от датата на сключване на договора.

5. Дата, място и час за провеждане на търга:
Търгът ще се проведе на 16.04.2014 г. от 10:00 ч. в сградата на “Холдинг БДЖ” ЕАД, гр. София, ул. „Иван Вазов” № 3.
       6.Тръжна документация:  
       Тръжна документация се закупува всеки работен ден от 08:00 ч. до 14:00 ч. в срок до 11.04.2014 г. в Деловодството на “Холдинг БДЖ” ЕАД, гр. София, ул. “Иван Вазов” № 3, срещу невъзвръщаеми 300 /триста/ лева /без ДДС/, заплатени в Касата на “Холдинг БДЖ” ЕАД – гр. София, ул. “Иван Вазов” № 3.
      До участие в търга се допускат лица, закупили тръжни документи.
      7.  Оглед:
      Оглед на 33-те броя товарни вагони, собственост на „Холдинг БДЖ” ЕАД, предлагани за продажба на търг, може да бъде извършен по местонахождението им на територията на Република Сърбия, съгласно Приложение № 1 към проекто-договора на Тръжната документация, всеки работен ден от 08:00 ч. до 16:00 ч., в срок до 14.04.2014 г., срещу представяне на документ за закупена тръжна документация. 

      8.  Изисквания към кандидатите:
      - До участие в търга се допускат кандидати, закупили Тръжна документация и внесли депозит до 14.04.2014 г. (включително), в размер на 50% от началната тръжна цена за 33-те броя товарни вагони, по сметка в полза на “Холдинг БДЖ” ЕАД, посочена в Тръжната документация;
      - Не се допускат до участие в търга юридически и физически лица, които имат изискуеми задължения към “Холдинг БДЖ” ЕАД и свързаните с него юридически лица – „БДЖ – Пътнически превози” ЕООД и „БДЖ – Товарни превози” ЕООД, към датата на подаване на документите за участие.

     9. Краен срок за приемане на заявления от участниците:
- Кандидатите представят заявления за участие в търга най-късно до 16:00 ч. на 15.04.2014 г. в Деловодството на “Холдинг БДЖ” ЕАД, гр. София, ул. „Иван Вазов” № 3. За регистрация се представят документите, описани в Тръжната документация. 
10. Повторен търг:

   Повторен търг, съгласно клаузите на Правилника за реда за упражняване правата на държавата в търговските дружества с държавно участие в капитала ще се проведе на 30.04.2014 г. от 10:00 ч., при същите условия, като:

· Тръжна документация ще се продава и получава при условията на т. 6 от настоящата обява, в срок до 14:00 ч. на 25.04.2014 г.
· Оглед може да бъде направен при условията на т. 7, в срок до 16:00 ч. на 28.04.2014 г.;
· Депозитът за участие в повторния търг в размер на 50% от началната тръжна цена за 33-те броя товарни вагони, следва да се внесе от кандидата при условията на т.8 от настоящата обява до 28.04.2014 г. (включително);
· Заявления за участие в повторния търг ще се приемат до 16:00 ч. на 29.04.2014 г. в Деловодството на “Холдинг БДЖ” ЕАД, гр. София, ул. „Иван Вазов” № 3.
             Допълнителна информация относно провеждането на търга за продажба на 33 броя товарни вагони, собственост на „Холдинг БДЖ” ЕАД в състоянието, в което са и от мястото, където се намират в Република Сърбия, можете да получите на  телeфон/факс: 02/8 907 304 – инж. С. Димитрова и инж. А. Туечка
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