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ПОКАНА

Относно: Провеждане на пазарна консултация във връзка с чл. 44, ал.1 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) с цел определяне на прогнозна стойност на обществена поръчка с предмет: „Доставка на нови колооси за 20 т/ос за подвижен железопътен състав /ПЖПС/, собственост на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД”

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

„БДЖ–Товарни превози” ЕООД възнамерява да проведе обществена поръчка с предмет: „Доставка на нови колооси за 20 т/ос за подвижен железопътен състав /ПЖПС/, собственост на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД” по реда на Закона за обществените поръчки (ЗОП).
В тази връзка се провеждат пазарни консултации за определяне на прогнозна стойност, като с настоящето отправяме покана за предоставяне на индикативни предложения.

Моля, предложенията да съдържат единични цени без ДДС и обща стойност, срок на изпълнение, срок на валидност и други условия.

Предложенията следва да бъдат подписани от представляващото фирмата лице и изпратени на: e-mail: svetoslav.ivanov@bdzcargo.bg в срок до 10 (десет) работни дни от публикуване на поканата в профила на купувача, раздел „Пазарни консултации”. 

Предвид това, че Вашите предложения ще бъдат публикувани в профила на купувача, раздел „Пазарни консултации”, следва да посочите коя част от предложението Ви съдържа конфиденциална информация. 

Моля, да имате предвид, че участието Ви в пазарните консултации по никакъв начин не възпрепятстват Вашето бъдещо участие в предстоящата процедура за възлагане на обществената поръчка по реда на Закона за обществените поръчки. 

Лице за контакт: инж. Светослав Иванов, тел. 0885 397 487.
Приложения:

1. Технически условия за производство и доставка на колооси за товарни вагони на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД;

2. Образец на индикативно ценово предложение.
С уважение,

инж. Георги Друмев
         







Управител на „БДЖ- ТП” ЕООД          






Съгласувал:

инж. Десислава Христова

ид. Ръководител отдел „Обществени поръчки и проекти” 

инж. Венцислав Славков
Директор Дирекция „Ремонт на локомотиви и товарни вагони”




Изготвил:

инж. Светослав Иванов

Ръководител отдел „Ремонт на товарни вагони”
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