                                                                                                                       Приложение № 1

                                                                                                                 към публичната покана 

ТЕХНИЧЕСКИ ИЗИСКВАНИЯ

ЗА ПРОИЗВОДСТВО И ДОСТАВКА НА 68 800 БРОЯ , МЕТАЛНИ ПЛОМБИ ЗА НУЖДИТЕ НА „БДЖ – ТОВАРНИ ПРЕВОЗИ”ЕООД, ЗА  ПЛОМБИРАНЕ НА ВАГОНИ И КОНТЕЙНЕРИ, ПРИ ПРЕВОЗА НА ТОВАРИ ВЪВ ВЪТРЕШНО И МЕЖДУНАРОДНО СЪОБЩЕНИЕ, ЗА 2014ГОДИНА
Пломбата трябва да осигурява надежден контрол на отварянето на вагоните и контейнерите от приемането на товара от изпращача до предаването му на получателя.

Пломбата е метална и има сборна конструкция, включваща четири основни детайла – чашка, заключваща планка, законтряща  лента и табелка, със следните характеристики:

- Чашката трябва да бъде изготвена по БДС 4711-74. Габаритните й размери трябва да бъдат: кръг с диаметър Ф23 и ширина 6,6 мм;

- Заключващата планка трябва да бъде кръг с диаметър Ф21 и направени напречни посичания, с цел заключване на законтрящата лента. Да представлява детайл изготвен от ламарина - студено валцована, калаена бяла /БДС 6858-82/;

- Законтрящата лента трябва да бъде изготвена от ламарина, студено валцована, калаена бяла /БДС 6858-82/. В края си трябва да има механизъм за заключване. В отслабеното сечение трябва да издържа на усилие на опън, не по-малко от 196 N и не повече от 260 N;

 Законтрящата лента на пломбата трябва да бъде метална лента, с дължина 225 +/_ 1.0 мм и ширина не по-голяма от 4.5 мм. При необходимост /по указания на заявителя/ трябва да може да се променя дължината й.
Пломбата трябва да се заключва сигурно, като не се допуска изваждане на заключалката, без да се получи деформация на чашката или скъсване на законтрящата лента;
- Табелката трябва да бъде изготвена от студено валцована ламарина, калаена бяла /БДС 6858 – 82/, с размери Ф21 и дебелина 0,24 мм.

 Надписът върху нея не трябва да се променя от атмосферните условия, да бъде четлив, като се използват черни букви и цифри на фона на ламарината или на черен фон с бели букви и цифри; да се чете при осветяване с фенер, при намалена видимост. 

Надписът трябва да включва: 

· на  1-ви ред – част от инициалите на превозвача на латиница – BDZ;

· на  2-ри ред - наименованието на гарата на латиница (пример: FILIPOVO);
-     на  3-ти ред - серия и пореден номер на пломбата (пример: А-00005);

-     на  4-ти ред – останалата част от инициалите на превозвача - CARGO.

Лицевата страна на пломбата трябва да представлява кръг с диаметър 23 мм +/-0,5 мм. 

Готовите пломби, предназначени за една и съща гара, трябва да бъдат опаковани в картонени кутии, с надпис върху тях /наименование на гарата, серия-от номер до номер, брой/ и да бъдат запечатани.
Във всяка кутия трябва да има инструкция за експлоатация на пломбите и удостоверение за качество.

  
Кандидатите за доставка на пломби за пломбиране на вагони и контейнери, трябва да представят удостоверение за експлоатация и удостоверение за качество на пломбите.

Гаранционният срок на пломбите трябва да бъде 48 месеца от датата на доставка при крайния получател.

              Кандидатите следва да приложат мостра - 1 бр. метална  пломба, отговаряща на посочените технически изисквания.
Приложения:
            1.1  Необходими метални пломби за нуждите на „БДЖ-ТП” ЕООД - Приложение  1.1

